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Beslutningsreferat af ordinært repræsentantskabsmøde i Djøf Advokat 

den 15. marts 2024 

 

1.  Valg af dirigent 

Formanden Rasmus Thingholm stillede forslag om valg af Morten Lytzhøft-Olsen som 

dirigent, og han blev valgt som dirigent uden modkandidat. 

Dirigenten konstaterede, at repræsentantskabet var lovligt indkaldt. Dirigenten 

konstaterede desuden, at repræsentantskabet var beslutningsdygtigt (15 af 

repræsentantskabets 20 repræsentanter deltog og 5 var repræsenteret ved fuldmagt). 

2.  Bestyrelsens beretning 

Formanden aflagde mundtligt bestyrelsens beretning. 

Formanden kommenterede på indlæg fra Mikkel Wrang, Leif Hove-Donbæk og Daniel 

Bendix Nielsen. 

 

Da der ikke var yderligere repræsentanter, der ønskede at tage ordet, konstaterede 

dirigenten, at beretningen var taget til efterretning af repræsentantskabet. 

 

3. Forelæggelse af delforeningens årsregnskab samt delforeningens 

kapitalregnskab 

 

Formanden forelagde regnskabet 2022 – 2023 for repræsentantskabet, og dirigenten 

kunne efterfølgende konstatere, at delforeningens årsregnskab samt delforeningens 

kapitalregnskab var taget til efterretning af repræsentantskabet. 

 

4. Fastsættelse af kontingent  

Dirigenten konstaterede, at bestyrelsens forslag, om at særkontingentet forbliver 

uændret på kr. 100,00 pr. kvartal, blev vedtaget. 

 

5. Aktivering i medlemsrettede aktiviteter 

 

Formanden tilkendegav, at der efter repræsentantskabsmødet vil blive sendt en 

oversigt til repræsentantskabet med de af foreningens aktiviteter, hvor 

repræsentantskabet vil have mulighed for at bidrage til planlægning og afvikling. 

 

Formanden svarede på spørgsmål fra Mikkel Wrang. 
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6. Indkomne forslag 

 

Dirigenten konstaterede, at der ikke var indkommet forslag til dagsorden inden fristens 

udløb den 1. marts 2024. 

 

7. Opstilling af bestyrelse 

Dirigenten oplyste, at den afgående bestyrelse jf. vedtægterne er forpligtet til at stille 

forslag til ny bestyrelse. Dette forslag er i overensstemmelse med vedtægterne udsendt 

med den foreløbige dagsorden til repræsentantskabsmødet. 

 

Da der ikke var yderligere kandidater til bestyrelsen, konstaterede dirigenten, at 

bestyrelsens forslag til ny bestyrelse var enstemmigt valgt. 

 

Følgende blev derfor valgt til bestyrelsen: 

 

Alexander Nørhave Kristiansen 

Amalie Biltoft 

Anna Cecilie Holmgaard Knudsen 

Benedikte Bolvig Lund 

Frederik Simmelholt 

Rasmus Thingholm 

Sebastian Juhl 

Simon Kristian Frøsig 

 

8. Valg af revisor 

Dirigenten konstaterede, at repræsentantskabet tiltrådte bestyrelsens indstilling om at 

genvælge revisionsfirmaet PricewaterhouseCoopers. 

 

9. Eventuelt 

 

Følgende tog ordet under eventuelt: Daniel Bendix Nielsen, Tobias Vinding 

Salomonsen, Emilie Coutin og Benedikte Bolvig Lund. 

 

Formanden takkede afslutningsvis dirigenten for at have ført repræsentantskabet 

igennem mødet på en god måde og alle fremmødte for et godt møde. 

 

 

København, den       /      2024 

 

 

 

Morten Lytzhøft-Olsen                                                                                  Lotte Jepsen 

Dirigent     Referent

      

    


